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Schätze, wie viele Eier jede/r Deutsche im Jahr verbraucht. 

Richtig ist Antwort b). 235 Eier verbraucht jede/r Deutsche pro Jahr. 
 

Rate, wie viele Eier in Deutschland pro Jahr etwa verwendet werden. 

Richtig ist Antwort c) 19 Milliarden Eier werden in Deutschland jährlich 

verwendet. 

 

 

1) Was sind Bruderküken und wie viele gibt es pro Jahr in Deutschland? 

Bruderküken sind die geschlüpften männlichen Küken. Pro Jahr gibt es 

in Deutschland 48 Millionen Bruderküken. 

2) Was geschieht mit den Bruderküken, wenn sie geschlüpft sind? 

Die Bruderküken werden getötet. Sie werden als Eintagsküken direkt 

nach der Geburt vergast oder geschreddert. 

3) Warum werden Bruderküken nicht gezüchtet? 

Bruderküken werden nicht gezüchtet, weil sie keine Eier legen und zur 

Fleischproduktion nicht geeignet sind. Sie werden nicht dick und wach-

sen zu langsam. 

4) Warum gäbe es dieses Problem mit den alten Hühnerrassen nicht? 

Die alten Hühnerassen können Eier legen und Fleisch liefern. 

Legehühner bringen männliche und weibliche Küken zur 
Welt. Aber nur die Hennen, also die weiblichen Tiere, 
werden später Eier legen. Das bringt ihren 48 Mllionen 
Bruderküken jährlich denTod. Denn die Brüder würden 
keine Eier legen und zur Fleischproduktion sind sie auch 
nicht geeignet, weil sie gar nicht dick werden und lang-
sam wachsen. Sie werden deshalb als Eintagsküken direkt 
nach der Geburt vergast oder geschreddert. Mit den alten 
Hühnerrassen, mit denen beides möglich ist, Eier und 
Fleisch zu produzieren, würde dieses Problem gar nicht 
erst auftauchen. 


